



Ref: CIN_JNPL_E198_UFR060322

事由：為援助戰爭中鮑思高慈幼會
烏克蘭會省人道救援工作募捐善款



親愛的慈幼家庭成員及
主內親愛的兄弟姊妹：

近日烏克蘭的戰火局勢，眼看新聞報導的內容與畫面，人民逃避戰火的情況，實在令人傷感。我們接獲來自鮑思高慈幼會烏克蘭會省的消息，會士們在戰火下堅守崗位，陪伴、照顧及援助受戰火蹂躪的百姓，尤其是保護兒童及青少年，安置他們在安全的地方。他們不但喪失家園、痛失至親，逃避戰火時更身無長物。慈幼會總會長亦發出信函，呼籲慈幼家庭各盡所能，集腋成裘支援烏克蘭會省及隣近參與收容烏克蘭難民人道救援工作的會省，因為他們極需要支援及捐助，尤其在嚴寒的天氣及海量的難民人數下，嚴重缺乏支援物資如：醫療用品、發電機、睡袋、睡墊、暖氈、食物，生活及衛生用品等。

鮑思高慈幼會中華會省，現正為烏克蘭會省此刻戰火中的人道救援工作募捐善款，支援他們此刻的急需及面對照顧數以百萬計逃避戰火難民的需要。我們將把募捐所得全數款項，以快捷、合法及安全的途徑，經由慈幼會總部或直接轉交至烏克蘭及隣近參與救援工作的會省，以支援他們一切的救援工作。

我們此刻雖也在疫情陰霾的困擾下，但仍在此懇請大家為眾多被受戰火蹂躪的難民，尤其是無助、受苦及需要保護的青少年，慷慨解囊捐輸援助，填妥捐款回條後，連同善款交回「慈幼會會區辦事處」，或直接存入捐款回條內的指定賬戶。

最後，請大家特別為烏克蘭的戰火能早日停止重獲和平、為眾多的難民，尤其是無助的青少年、為在戰爭中的失去生命的亡者祈禱。

願聖若望鮑思高，聖母瑪利亞進教之佑護佑戰火中受苦的百姓！
並降福我們彼此守護的一群！

天主保佑！



鮑思高慈幼會
省會長

吳志源神父
二零二二年三月六日
四旬期第一主日